CARPANLAR VE KATLAR

Pozitif carpanlan 1,3,9 olan say! hangisidir?
A1 B) 3 C)9 D)27

2% sayisi asagidakilerden hangisinin bir
carpanidir?
A) 4 B)8 C)20 D) 44

Bazi garpanlari 5,2,3 olan sayi asagidakilerden
hangisi olabilir?
A) 10 B) 30 C)40 D)54

KONU DEGERLENDIRME

....................................... CESIT TEST-2

A >0 olmak sartiyla
7”.2 seklinde bir carpani verilen sayi hangisi
olabilir?
A)7 B)35 C)96 D)126

7 ve 14 sayilarinin EKOK'u kagtir?
A)7 B) 14 C) 21 D) 28

3 ve 6 sayilarinin en kiguk ortak kati ile 4 ve 3
sayllarinin en buyik ortak bdleninin toplami kagtir?
A) 3 B)5 C)7 D)11



CARPANLAR VE KATLAR

EBOB (A,12) = 4 ise A hangisi olamaz ?
A) 4 B) 8 C) 12 D) 16

4 ve a sayilarinin en blyuk ortak bdleni 4 ise a'nin
en kicik dogal sayl degeri nedir?
A) 4 B)8 C)12 D)16

Asagida verilen sayilardan segeneklerden
hangisindeki sayilar aralarinda asaldir?
A)dve8 B)3ve9 C)4ve6 D)6ile5

KONU DEGERLENDIRME

..................................... CESIT TEST-2

iki dogal sayinin aralarinda asal sayilara 6rnek
olmasi i¢in her zaman ne gereklidir?

A) ikisininde iki basamakli olmasi.

B) Sayilardan birinin asal sayl olmasi.

C) Ortak bdlenlerinin sadece 1 sayisi olmasi.
D) Ardigik cift sayl olmasi gerekir.

1KART :12
2KART :17
3KART: 21
4KART : 29

Yukarida 4 kart Uzerine yazili sayilar verilmigtir.
Bu kartlardan herhangi ikisini se¢cen

Murat asagidaki segimlerden hangisinde
aralarinda asal sayi olmayani bulur?

A)1-2 B)2-3 C)1-3 D)3-4

Masanin Uzerinde duran ayri ayri kagitlara Begim
3, 10, 15, 20, 6,17 sayilarini yazmistir.Sema'dan
aralarinda asal olan iki sayl segmesini istemistir.
Bu secimlerden hangisinde bu iki sayinin

carpimi digerlerine gbre daha buyuk olur?
A)20ve 6 B) 15 ve 20

C)17ve 20 D) 17 ve 15



